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TORIKAHVILAN OHJEISTUS

Olette varmaankin huomanneet huhtikuun lopussa torille ilmestyneen siniharmaan rakennuksen eli uuden torikahvilamme! Tori on todellinen suodenniemeläisten yhdistystysten yhteishanke: torialuetta hallinnoi Suodenniemen Urheilijat, kahvilan rakennutti Suodenniemi-Seura Suodenniemen Säästöpankkisäätiöltä saamalla avustuksella, penkit ja pöydät lahjoitti lionsit, jääkaapin ja muuta käyttötavaraa kaupunki… Hyvä, että yhteistyö toimii! Erityiskiitokset vielä Harrille, Samille ja Joukolle sekä kahvilan rakentajalle Oskarille!
Tässä vielä sovitut torikahvitusvuorot tälle kesälle:

· 9.6.   Suodenniemen Urheilijat
· 16.6. Suodenniemen maatalousnaiset

· 30.6.  Lahdenperän kyläyhdistys

· 7.7.    markkinatori Suodenniemi- Seura
· 14.7.  EL Suodenniemen yhdistys

· 21.7.  Sävin Pyrkijä

· 28.7.  MTK Suodenniemi- Mouhijärvi

· 4.8.    Suodenniemen Suonkiertäjät

· 11.8. ja 18.8. kahvitusvuorot auki

Kahvilarakennukseen on avaimia Harri Hakalalla, Raimo Timosella, Sami Vuorenmaalla ja yksi kiertävä kahvitusvuoron yhdistyksellä. Tori-isännän tehtäviä on lupautunut hoitamaan Raimo Timonen, varalla Pirkko Pajari- Timonen ja Harri Hakala. Tori-isäntä aukaisee kahvilan oven torilauantaisin kahdeksaksi.
Torin liukuoviseinältä naulasta löytyy avaimet mökin takana olevaan sähkötolppaan ja vesipisteeseen. Sähköjohdon saa pujotettua lattiasta olevasta aukosta tolppaan. Vesipisteestä otettu vesi on juomakelposta.
Kahvilarakennuksessa on jääkaappi, mikro, vedenkeitin, 10 litran vesiastia ja kahvitustarvikkeet (eli kertakäyttömukia ja -lusikoita, servettejä ja lautasia). Kahvinkeitintä ei (ainakaan vielä) ole, koska sen puhdistaminen kylmällä  vedellä olisi hankalaa. 
Samoin kahvilasta löytyy roskapusseja, siivousvälineitä, pesuaineita, käsidesiä ja kertakäyttöhanskoja. Jokainen kahvittaja siivoaa katoksen ja vie roskat mukanaan tai urheilukentän roskikseen vuoronsa päätteeksi.

Kannattaa tutustua terveystarkastaja Kaija Ekosen lähettämään hygieniaohjeistukseen, joka löytyy kahvilan seinältä. Erityisesti on tärkeää muistaa, ettei kylmätuotteita pidä kauaa huoneenlämmössä ja että rahaa käsittelevä myyjä käyttää ottimia, käsidesiä tai kertakäyttöhansikkaita elintarvikkeisiin koskiessaan.

Ainakin kahtena ensimmäisenä torilauantaina oli väkeä hyvin liikkeellä ja kahvia myytiin kummallakin torilla noin 100 mukia. Myyjiä saisi olla enemmän, mutta eiköhän heitäkin ilmaannu lisää, jos (kun) kerran torilla on väkeä ja kauppa käy. 
Oikein hyvää kesänjatkoa teille yhdistysaktiiveille ja Lordin sanoin TORILLA NÄHDÄÄN!
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