                                                                                      PÄIVITETTY 22.9.2024
SUODENNIEMI- SEURAN  TAPAHTUMAKALENTERI  2024   
SYKSY 
Museoon ikkunoiden ja ulko-oven korjaushuolto. Museon ikkunat on elokuussa viety pariksi kuukaudeksi Poriin korjattavaksi. Ikkunalävet on täksi ajaksi peitetty lastulevyllä. 

Suodenniemi-Seuran syyskokous marraskuussa (ti 5.11.-24 ?)

Perinteinen pikkujouluretki Vammalaan Tyrwää Show- esitykseen joulukuussa

Myyntipöytä Suodenniemen joulumyyjäisissä la 14.12.
Loppuvuodesta myyntiin tulee Suodenniemilogolla varustettuja  collagetakkeja ja T-paitoja

la 18.1. teatteriretki Porin Teatteriin Pala palata pois  –äiti,  tytär ja Alzheimer -esitykseen. Ennen klo 18 alkavaa esitystä käymme Porin Rosenlew- museossa ja ruokailemassa ravintolassa.
MENNEET  TAPAHTUMAT

· la 24.2. klo 13-15  perinteinen ulkoilutapahtuma Kelarannassa. Sään salliessa mahdollisuus mm.  jäällä hiihtämiseen, lumikenkäkävelyyn ja mäenlaskuun pulkalla. Tarjolla makkaranpaistoa nuotiolla, pullaa ja mehua.  Suodenniemen Koti- ja kouluyhdistys mukana tapahtumassa myymällä hernekeittoa. (noin 60)
· la 9.3. teatteriretki klo 18 Porin Teatterissa alkavaan Sylvi- ensimmäinen nainen esitykseen, joka kertoo Sylvi Kekkosen elämän vaiheista. Ennen teatteria ruokailemme Ulvilassa ravintola Kokkikaksikossa. Retken hinta 65 euroa. Ilmoittautumiset ke 7.2. mennessä Anne Itälinnalle puh. 040 505 4642 tai aitalinna@gmail.com. Maksu seuran tilille FI 41 5439 0520 0057 45. (30)

· ke 20.3. klo 18 yhdistysten yhteispalaveri kesän tapahtumista seurakuntatalolla (21)

· 1000 euron lelulahjoitus päiväkotiin

· jäsenkirjeiden lähettäminen
   KEVÄT 
· seuran kevätkokous Kerolassa ti 16.4. klo 18.30. Kokouksen jälkeen Tomi Ahoranta pitää esitelmän aiheesta Pohjakylän rajojen määrittely vuonna 1778.
· ke 17.4. retki Turkuun.  Lähtö torilta klo 7.30. Menomatkalla Liedon kahvila Namiassa juomme sämpyläaamukahvit ja tutustumme Vilkkimäen kahvilamuseoon. Turussa käyntikohteina Tuomiokirkko, Suurtori, Brinkkalan talo, Pyhän Henrikin ekumeeninen kappeli, Föri ja Funikulaari. Näemme myös Luostarimäen käsityöäismuseon , yliopiston ja Turun linnan. Käymme myös Hirvensalon ekumeenisessa kappelissa, jossa Stephen  Evans pitää meille musiikkihetken. Lounastamme Kakolassa. Paluumatkalla juomme kahvit Heikkilän kasarmilla, jossa kuulemme lyhyen esittelyn sotilaskotitoiminnasta ja sotilaskodista. 

Retken hinta 60 euroa. Lisätietoja ja ilmoittautumiset Anne Itälinnalle 12.4. mennessä puh. 040 5054642 tai aitalinna@gmail.com. (25)
·  la 11.5. Nokian Kerholassa klo 14 Suomen Kotiseutuliiton 75- vuotistoiminnan kunniaksi järjestetty juhlakonsertti teemalla Maakuntalauluja ja Merikantoa. Konsertissa esiintyvät baritoni Waltteri Torikka ja sopraano Minna Viinikainen säestäjänään Maila Bohm, puhallinyhtye Oktaavi ja Pinsiön mieskuoro. Konserttilipun hinta 35 euroa, sisältäen vaatesäilytyksen ja väliaikakahvin. Meno kimppakyydein. 

Ilmoittautumiset 19.4. mennessä Marjatta Mikkolalle puh. 044 2404582 tai marjatta.mikkola@kopteri.net. (9)

· to 23.5. Pitkanmaan Kulttuuriasiain neuvottelukunta vieraana museolla. Saila ja Marjatta esittelivät museota heille ja tarjosivat kahvit (8+2)
· toukokuussa alakoululaisten palkitseminen herkkuhetkellä kiitokseksi kylänraitin siivouksesta.
KESÄ

· su 2.6. patikointiretki Mouhijärven Otamukseen, luontopolut 2, 5 ja 8.5 km. Meno kimppakyydein, lähtö torilta klo 10.  Patikoituamme juomme kahvit Otamuksen kahvilassa. (4)
· kotiseutumuseo auki su 2.6. -28.7. viikonloppuisin (ei juhannuksena) klo 11-16. Museolla myynnissä paikallisten käsityönharrastajien töitä. Tänä kesänä museoon on koottu näyttely Suodenniemeläisestä paikallisesta taiteesta. (noin 400 kävijää)

· to 27.6. klo 15 Sastamalan seudun museoväki kokoontui  Suodenniemen kotiseutumuseolla vuosittaiseen kokoukseensa Emma Kurjen johdolla.  Keskustelimme ajankohtaisista museoasioista, joimme kahvit ja tutustuimme museoalueeseen ja kirkkoon. Seurasta paikalla Saila, Marjatta ja Auli, muita 5

· su 16.6. kesäteatteriretki Vammalaan Vehmaan tilalle teatteri Vuokkomaan Sukujuurikas- esitykseen. Teatteribuffet ennen klo 19 alkavaa esitystä. Retken hinta 55 euroa, lisäksi voi varata 5 euron väliaikakahvin. Lähtö torilta noin klo 16. 

Ilmoittautumiset Aulille 25.5. mennessä puh. 050 3603298 tai auli.horelli@kopteri.net. Retki yhdessä Lahdenperän kyläyhdistyksen kanssa. (17)
· su 30.6. klo 13  yhteislaulua ja runoja Kelan navetalla .Jukka Ritanen ja Sirkut laulaa ja laulattaa sekä Runoratsut lausuu suodenniemeläisiä runoja.
· su 30.6. klo 14.30 vanhojen karttojen huutokauppa Kelan navetalla. Vanhan kunnantalon kätköistä pelastettuja karttoja Suodenniemeltä huutokaupataan hyväntekeväisyyteen. Lahjoitettu vanhusten päivätoimintaan huutokaupan tuotto 400 euroa.

· su 30.6. klo 15 hautausmaakierros ylä-, ala- ja puistohautausmailla Tomi Ahorannan opastamana. Kierros alkaa kirkosta. (62)
· Kelarannan kesäteatteri esittää Eila Minkkisen kirjoittaman näytelmän No onkos tullut talvi. Esityksiä on neljä kertaa: su 30.6. klo 18, ti 2.7. klo 18,  to 4.7. klo 18  ja su 7.7. klo 18. Lipun hinta 15 euroa, pullakahvit 3 euroa. (noin 420 katsojaa)

· Seura haki Suodenniemen Säästöpankkisäätiöltä 3 000 euroa avustusta, jolla pestiin sankarivainajien hautakivet ja uusittiin teksti.  Työn teki heinoolainen Timo Suominen.
· ke 3.7. klo 19 lauluyhtye Seelian  kirkkokonsertti.  Ohjelma 10 euroa. Konsertti yhteistyössä srk:n kanssa. (48)
· to 4.7. klo 19 -20 Ursula Eerolan lavatanssijumppa urheilukentällä. (12)

· la 27.7.  seura hoitaa torikahvilan pidon (tuotto 323 euroa)
· to 8.8. pyöräretki Putajaan Kotimäen tilan Ruubertin pirtille (32 km), jossa juomme kahvit. Lähtö klo 17 torilta. (3)

· 30.8.- 1.9. Auli mukana Suomen Kotiseutuliiton valtakunnallisilla Kotiseutupäivillä Vantaalla sekä Suodenniemi- Seuran edustajana Kotiseutuliiton vuosikokouksessa.

